



**REDEA**

**REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA MEĐIMURJE**

HR - 40000 Čakovec, Bana Josipa Jelačića 22 • OIB 61539263602

tel: +385 (0)40 395 560 • fax: +385 (0)40 395 142

e-mail: redea@redea.hr • www.redea.hr

**POTENCIJALNIM KORISNICIMA PREDSTAVLJEN PODUZETNIČKI IMPULS 2013.**

*Čakovec, 19. veljače 2013. – Pred više od 100 prisutnih, u prvom redu iz gospodarskog sektora, danas je u Tehnološko-inovacijskom centru Međimurje održano predstavljanje Programa poticanja poduzetništva i obrta – Poduzetnički impuls 2013. u organizaciji Ministarstva poduzetništva i obrta i Regionalne razvojne agencije Međimurje – REDEA.*

„Ovako veliki interes za predstavljanje Poduzetničkog impulsa govori o namjeri međimurskih poduzetnika da i ove godine svoje projekte prijave na raspoložive natječaje pa se nadam da će rezultati i iznos sufinanciranja ispuniti vaša očekivanja“, istaknula je direktorica REDEA-e gđa Sandra Polanec Marinović u uvodnom obraćanju.

Pomoćnik ministra g. Stjepan Koraj sudionicima je ove, prve u nizu informativnih radionica predstavio ciljeve i glavna programska područja Poduzetničkog impulsa 2013. kojim je predviđeno ukupno 730.573.134 kn bespovratnih sredstava namijenjenih subjektima malog gospodarstva. Poseban naglasak stavio je na promjene odnosno novine u odnosu na 2012. godinu, a koje se odnose na racionalizaciju i smanjivanje broja potpornih mjera na četiri mjere s objedinjenim provedbenim aktivnostima, zatim na smanjenje obujma tražene dokumentacije što sa sobom nosi i manje troškove za prijavitelje te opciju preraspodjele raspoloživih sredstava unutar pojedine mjere u iznosu od 10%. Osvrnuo se na rezultate prošlogodišnjeg programa kojim je dodijeljeno ukupno 378,5 milijuna kuna te je odobreno 2.464 potpora u prosječnom iznosu 68.685 kuna. U odnosu na 2011. godinu riječ je o smanjenju broja pojedinačnih potpora od 55%, ali je prosječan iznos potpore povećan za čak 90%.

Pojednosti o javnim pozivima po pojedinim mjerama i pripadajućim aktivnostima, raspoloživim iznosima, korisnicima kojima su pozivi otvoreni, uvjetima za podnošenje prijave, prihvatljivim aktivnostima i samom postupku prijave predstavila je gđa Danijela Žagar, voditeljica Službe za strukovno obrazovanje i razvoj obrta. Govorila je i o načinu bodovanja projektnih prijedloga te sastavnicama Ugovora o dodjeli bespovratne potpore. Nakon izlaganja sudionici su dobili priliku postaviti pitanja te su dobili odgovore na veliki broj konkretnih pitanja vezanih za uvjete prihvatljivosti prijavitelja i pripremu projektnog prijedloga. Na kraju treba napomenuti da je pomoćnik ministra g. Koraj iskoristio priliku najaviti ovogodišnje Nacionalno savjetovanje o gospodarstvu i poduzetništvu koje će se, kao i prethodne godine, održati 10. Toplicama Sveti Martin 10 svibnja.